

泡温泉

信阳晚报社小记者 平桥一小 三(7)班 石明泽 辅导老师 王劲松

早就听人说过鸡公山依云森林温泉很好玩儿,今天我们终于有机会一睹它的庐山真面目了。

一进门儿,我们就看见了观景湖。它像一面圆圆的镜子镶嵌在地上,湖水碧绿,湖中间还有一个古色古香的小亭子。我迫不及待地脱了鞋,刚一下水,立即感觉一股热流涌向心头,全身舒畅。再看看四周,人们有的三五成群,边泡温泉边聊天;有的懒洋洋地靠着石头晒太阳;还有的从一边快速地游向另一边。我对妈妈说:“咱们去下一个地方吧!”“赶紧把浴巾披好。”妈妈说,“别看今天艳阳高照,从水里出来还是会冷的。”

顺着石板小路往上走,路边是郁郁葱葱的树木,不时还会看见一两座黄色的小木屋。我们来到了茶香区,

这里的温泉都是以茶叶来命名的。有毛尖汤、铁观音汤、龙井汤……跳进龙井汤,我发现这里的水是红褐色的。这是为什么呢?“快看,这里有一个大茶包”。妈妈发现了“新大陆”。原来,茶包里面装满了茶叶,通过温泉水不断的冲泡,茶叶的颜色融入水中,便成了这种颜色。我还发现了一个小泉眼儿,它不知疲倦,不断地涌出泉水。姥爷说:“温泉是地热水,它可以循环使用,这样可以节省能源。”

接着,我们又来到了溶洞区,这里是室内温泉。溶洞区上面有各种各样的钟乳石,有的像一只调皮的青蛙蹲在荷叶上;有的像一只威武的狮子仰天长吼;还有的像一只雄鸡展翅飞翔……这里大多是原汤池,水清澈见底,都可以看见下面的鹅卵石。我像只小鸭子“扑通”跳进

水中,水花四溅,淋了妈妈一头水。妈妈不甘示弱,向我发起反击,巨大的水花向我袭来。整个溶洞区洋溢着我们欢乐的笑声……

最有趣的就要属石板浴了。这是一个两米见方的石头池子,里面有大大小小、形态各异的小石头。由于温泉的功效,这些小石头被烘的热乎乎的。一脚踩进去,暖和极了,石头的棱角刺得脚又麻又疼,像在做足底按摩。慢慢躺下去,这些调皮的小石子像在给我做全身按摩一样,舒服极了!

听妈妈说,经常泡温泉可以促进血液循环,有助于改善睡眠质量,有保暖和御寒的效果。在水中加入花瓣,还能起到美容功效。时间过得可真快啊,转眼间就到了下午,我们依依不舍地离开了鸡公山依云温泉。



南湾游感

信阳晚报社小记者 市三小 (3)班 王心仪

上周日,我与其他的小记者一起来到素有“豫南明珠”之称的南湾湖风景区进行一项非常有意义的活动——捡拾垃圾。

上车之前,老师发给我们每人一个塑料袋,告诉我们:“同学们,现在信阳市已经获得‘国家卫生城市’的称号,而我们作为创卫的一员,更应该保护我们周围的环境,大家都知道南湾湖被誉为‘中原第一湖’,可有些人不爱护环境,随地乱丢垃圾。今天,我们这些‘环保小卫士’就到南湾湖燕尾岛区域去把那里的垃圾清理干净。”

经过十几分钟的车程,我们来到了景色秀丽的南湾湖,这可是我们信阳人民的“大水缸”啊。燕尾岛上绿树成林,湖中碧波荡漾,一阵凉风袭来,令人心旷神怡。可美中不足的是,地上到处都是纸片、袋子,让人看起来很不舒服。我们兵分几路,开始了“垃圾大作战”。

我把塑料袋套在手上,这样捡拾垃圾就不会弄脏手了。捡了一会儿后,我的背有点疼了,我本想休息一下,但见别的人已经快捡满一袋了,我也不甘示弱,继续埋头捡起垃圾。不一会儿,地上已经变得干净了许多,我们每个人脸上都洋溢着开心的笑容。

虽然我市已经获得“国家卫生城市”的称号,但我们仍要坚持弘扬创卫的精神,不要让垃圾污染我们纯净的水和美丽的环境。

风景如画的春天

平桥二小 二(1)班 袁满

辅导老师 张静

春天的阳光五颜六色。它照在大树上,树叶就绿得发亮。它照在花朵上,花儿笑红了脸。它照在小河里,河面就出现闪闪的磷光。它照在我们身上,我们就快快乐乐地成长……

春天的小雨飘飘洒洒。在春雨的浇灌下,小草穿上了绿的新衣,柳树跟着春风姑娘甩动着长头发。油菜花开了,桃花开了,樱花也开了,蝴蝶在花朵上跳着欢快的舞蹈……

春天的小动物都睡醒了。小燕子跟着妈妈从南方飞回来了。每天晚上,我都听见小区水池里的青蛙在“呱呱”的欢叫。春天的雷声叫醒了正在睡觉的小动物们,小熊睁开眼睛,小白兔、小松鼠都从树洞里钻了出来……

春天是播种希望的季节。农民伯伯已经早早地起床,牵着水牛背着犁,来到了农田,播下春的种子,等待着秋天的收获。母鸡妈妈带领着鸡宝宝在草地上寻找小虫子吃,时不时地做着体操,鸡妈妈希望它们快快长大……

春天真美呀!

春天到了

信阳晚报社小记者 平桥三小 二(4)班 何煜源 辅导老师 潘洁

春天到了,冰雪融化了,万物苏醒,天气也渐渐地暖和了。

暖暖的手抚摸着大地,在暖暖的阳光里,草儿醒过来,给大地披上了绿色的新衣裳。柳条在风中跳舞,轻轻地从人们肩头上吹拂过。各种各样的花儿也竞相绽放,五颜六色的,把大地点缀得更加美丽。特别是那羞红脸的桃花,一簇挨着一簇,在风中欢笑着,盛开着……桃花不

但美丽而且还散发出一股淡淡的清香,它们都在尽情地展示着自己,好像在说:“春天来了,春天来了!”

调皮的燕子也从南方飞回来凑热闹,一会儿飞到树枝上,一会儿飞到电线上,还唱着欢快的歌。瞧,还有几只小鸭子在河里玩耍。青蛙也“呱呱”地唱着歌,好像在说:“春天真美,春天真美!”是啊,春天的风景太迷人了!

迷人的春天

市三小 二(3)班 方任悦

春姑娘穿着彩色的衣服,迈着轻盈的脚步悄悄地向我们走来……

一个晴朗的周末,我和爸爸妈妈来到美丽的百花园放风筝。这里百花齐放,竞相争艳。有粉红色的樱花,有金黄的迎春花,还有含苞待放的桃花……引得许多蜜蜂和蝴蝶在花丛中飞来飞去、采花

酿蜜。路边的柳枝长出了嫩嫩的新芽,像一条绿色的丝带。小草也不甘示弱地从土地里探出头来,享受着灿烂的阳光。广场上的孩子们正在嬉戏玩耍,蔚蓝的天空上飘着千姿百态的风筝,就像一群鸟儿在无忧无虑地飞翔。

啊,这真是一个迷人的春天!

